

Jaworzno, dnia, 22.04.2009r.

Dotyczy: wymagań ofertowych do przetargu nr 40/09 - „Wyłonienie wykonawcy remontu dachu kompleksu budynków łaźni górniczej /segment A i B/ oraz budynku Markowni, Cechowni i Administracji /segment c/ znajdujących się w Południowym Koncernie Węglowym SA w ZG Sobieski rej. Piłsudski”.

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu w temacie jw. wpłynęły zapytania dotyczące zapisów wymagań ofertowych.
Poniżej przytaczamy treść pytań i udzielonych na nie odpowiedzi.

Wymagania ofertowe – przedmiar inwestorski

Pytanie:

1. Czy wymagany jest konkretny (rodzaj, typ, parametry) papy termozgrzewalnej?

Odpowiedź:

Stosować należy papę termozgrzewalną gr 5,2mm.

Pytanie:

2. Jaka jest średnica rynien i rur spustowych PCV przewidzianych do zamontowania?

Odpowiedź:

Rynny o średnicy 150mm, a rury spustowe o średnicy 110mm

Pytanie:

3. W poz. 10 przedmiaru przy kryciu dachu papą termozgrzewalną przyjęto krotność robót 2. Czy należy przez to rozumieć, że zgodnie z normami zawartymi w KNR Wykonawca ma położyć dwie warstwy papy podkładowej i dwie warstwy wierzchniego krycia?

Odpowiedź:

W poz. 10 należy skreślić krotność 2.

Południowy Koncern Węglowy S.A.
Wiceprezes Zarządu

mgr inż. Jan Matuszewski

Południowy Koncern Węglowy S. A.
Wiceprezes Zarządu
Dyrektor ds. Ekonomicznych i Finansowych

mgr Teresa Rajca-Białyga

Południowy Koncern Węglowy

Wydział Inżynierii
Kierownik

mgr inż. Cyprian

Tm